



詮釋及分析。

性平辦公室代表：

- 〈一〉 建議爾後開會統計數據能一併提供與會委員檢視，以便能提供更周延之建議。
- 〈二〉 建議不同性別之陳情內容，可再進一步分析。

丁委員秋霞：

- 〈一〉 本次會議統計數據，會後委員若有需要可提供委員參考。
- 〈二〉 本會將持續依委員建議統計及分析。

陳委員曼麗：

- 〈一〉 中央機關中長程規畫會做性別影響評估，訪評委員建議都市規劃之初提出性別規劃指引及年齡交叉分析即為同一概念。性別主流化現已為國家施政方向，勢在必行。
- 〈二〉 有關創新措施部分，民眾旁聽席設置懷孕婦女優先座位改為博愛座，較能關懷到更多需求者的需要。

丁委員秋霞：

有關都市計畫程序包括擬訂、審議、執行階段，有關委員建議，十分認同，惟該業務權管，非本會所轄，且業依委員建議正式函發展局，並獲函復如后說明。

陳委員娟美：

委員建議有關孕婦座改為博愛座，本會當配合修正辦理。

性平辦公室代表：

因貴會編制較小，有關性別意識培力可利用公訓處實體及線上課程、各局處辦理之各項課程，較方便適用。

陸、會議結論：

- 〈一〉 訪評作業本會回復事項依委員之建議及討論內容修正如附。
- 〈二〉 人民陳情發言之次數統計及分析，本會將持續辦理。
- 〈三〉 創新作為部分，以需求者角度思考，擴大社會關懷，將旁聽席設孕婦座位改為博愛座。
- 〈四〉 持續鼓勵或推派同仁利用各種管道參加相關課程之培力，更期於本年底達全員參訓之目標。

柒、散會。